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Приглашение к участию в конкурсе


Уважаемый руководитель!
Акционерное Общество «НефтеХимСервис» просит Вас принять участие в конкурсе на поставку резиновых колец (кольца круглого сечения, в наименовании указан внутренний диаметр кольца и диаметр сечения кольца) и предоставить предложение (в редактируемом формате и скан-копия на бланке с печатью) на позиции согласно перечня в приложении №1.
Для оптимизации процесса рассмотрения Вашего предложения просим Вас заполнить поля в прилагаемом файле Excel, выделенные желтым цветом. Обращаем Ваше внимание, что в файле Excel порядок позиций и белые поля ИЗМЕНЯТЬ ЗАПРЕЩЕНО. Предложения, поданные не по форме, рассмотрению не подлежат.
Предложение должно содержать:
[bookmark: _Hlk138155535]- заполненную форму Приложения №1 в редактируемом Excel и формате PDF с подписью руководителя и печатью;
- техническую документацию, сертификаты по предлагаемым позициям конкурса;
- подтверждение готовности заключения договора по приложенной форме (в случае отсутствия действующего договора);
- подтверждение готовности предоставления документации для прохождения квалификации по дополнительному запросу (перечень приложен).
Подача заявки на часть позиций допускается, лот является делимым.
Дополнительную информацию и консультации по вопросам участия в конкурсе Вы можете получить в рабочее время по телефону +7 (3843) 99-30-80, доб. 5260 у ведущего специалиста АО «НХС» Зюзиной Натальи Петровны;
Просим предоставить Ваше предложение в срок до 17-00 (время г. Новокузнецка) 10.12.2024 г. на e-mail: zyuzina.np@nhs-kuzbass.ru.
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Для информативности процесса материалы по закупочной процедуре дополнительно публикуются на сайте Акционерного Общества «НефтеХимСервис» http://www.nhs-kuzbass.ru/postavshchikam/
Данное предложение не является публичной офертой.
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